



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

Ofício nº 2.207/2018-DTL/SAJ/IP

Valinhos, em 18 de dezembro de 2018

Ref.: Requerimento nº 2.357/18-CMV
Vereador César Rocha
Processo administrativo nº 19.982/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **César Rocha**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- A Municipalidade tem conhecimento da infestação de caramujo africano em chácaras do bairro Vale Verde?
- Se sim, quais medidas adotadas?
- Se não, é possível uma vistoria no local?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria da Saúde, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JUNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 01 folha.

À

Sua Excelência, o senhor

ISRAEL SCUPENARO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)



PREFEITURA DE VALINHOS

Em resposta ao Requerimento nº 2.357/2018 do Sr. Vereador Cesar Rocha, esclarecemos:

Solicita informações sobre infestação de caramujo africano.

1. A municipalidade tem conhecimento da infestação de caramujo africano em chácaras do bairro Vale Verde?

Sim. Tivemos uma solicitação vinda deste bairro, de infestação de caramujos.

2. Se sim, quais medidas adotadas?

A Equipe juntamente com o Médico Veterinário orientou as medidas necessárias para controle da espécie citada.

3. Se não, é possível uma vistoria no local?

Sempre que nos é encaminhada uma demanda sobre a infestação de caramujos, os técnicos realizam a vistoria com as orientações necessárias.

DVZ., em 12/dez/2018


Marli Aparecida da Silva
DIVISÃO DE VIGILÂNCIA EM ZOOZANOSSES
SS/DSC
DIRETORA

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 20/12/2018 10:42

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 2357/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 2357/2018 Informações sobre infestação de caramujo africano.

Nº PROTOCOLO
23999/2018